
 

 
 

GENERALFORSAMLING 2020 24. august 2020/ADH 
 
Tid og sted: Tirsdag den 11. august 2020 kl. 19.00 , Frederikshavn bedding. 
Deltagere:       Bestyrelsen: Erik Nyholm, Brian Grusgaard, Evald Vikene, Willy Kristiansen, 

Ian McCurdie, Torben Madsen, Henry Carlsen, Walther Hansen, Anette  
Dam-Hansen (ref.) + 16 medlemmer 

 
Referat til: Bestyrelsen samt ny suppleant Erik Pedersen,  P. Reinholt,  Laurits Nielsen og 

Kaj Hermansen 
 
Dagsorden:  

1. Valg af dirigent 
2. Bestyrelsens beretning 
3. Regnskab og budget 
4. Fastsættelse af kontingent for 2020 
5. Valg af 3 bestyrelsesmedlemmer 

På valg er: Torben Juhl Madsen, Evald Vikene og Anette Dam-Hansen 
      6. Valg af 2 suppleanter 

Nuværende suppleanter: Henry Carlsen og Walther Hansen er valgt for 1 år 
      7.  Valg af 2 revisorer:  

Nuværende revisorer: Kaj Hermansen og Laurits Nielsen er valgt for 1 år.  
 

Ad 1. Bestyrelsen foreslog Preben Reinholt som årets dirigent. Han blev valgt. 
Preben Reinholt konstaterede generalforsamlingen lovlig.. 
Denne generalforsamling er en erstatningsgeneralforsamling for den oprindelige, indkaldt til afholdelse 
den 17. marts 2020, i.h.t. vedtægten. Desværre måtte den udsættes p.g.a. forsamlingsforbud i.f.m. 
COVID19. 
 
Ad 2.   ​PR gav ordet til Erik Nyholm for afgivelse af bestyrelsens beretning for 2019: 
 
Året startede som sædvanligt med vores fantastiske nytårskur lørdag den 12. januar.  
Mange glade deltagere,god forplejning, udvidet orkester og en fin stemning. 
 
Den årlige generalforsamling blev afholdt den 19. marts 2019​, hvor Niels Kold efter ønske fratrådte 
som formand. På det efterfølgende bestyrelsesmøde konstituerede bestyrelsen sig med Erik Nyholm 
som ny formand og Brian Grusgaard som næstformand. 
 
Mandag 26. marts afgik vi til JOBI VÆRFT,​ hvor vi blev sat på bedding. 
Bund og fribord blev gjort klar for endnu en sæson. Værftet udskiftede lønning fra ca. midtskibs Sb agten 
om til midtskibs Bb. Hertil kom yderligere udskiftning af 2 spanter og midlertidig flytning af batterier. 
Opstående på dæk blev endvidere klargjort for den nye sæson, bl.a.med hjælp fra Martecs kursister på 2 
tirsdage. Afgang fra JOBI VÆRFT i april, lige efter påske. 
Tilbage stod rigning og klargøring for endnu en sæson. Dette arbejde påbegyndtes den 23. april 
Gennem året har der været arbejdet på forskellige opgaver, bl.a. konstruktion af stativet til den nye 
vinterdækning. 
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 Alt i alt præstationer, der kun har kunnet lade sig gøre på grund af besætningens store velvillighed. 
 
Året 2019 bød på i alt 17 chartersejladser.​ Heraf 10 sejladser med almindelige gæster, 3 sejladser 
med guldmedlemmer og 2 sejladser med askespredning. Herudover gennemførte vi 2x8 dagsejladser 
med elever fra Martec (heraf 2 dage på værftet). 
 
Den 25. juli afgik vi mod Mandal i Norge ​med 9 norske medlemmer ombord, for at deltage i et 
slægtstræf på Ålo. En utrolig spændende sejlads, hvor vi i løbet af 2 dage havde flere hundrede gæster 
ombord og ligeså mange beundrede vores smukke skib fra bro og både. Vi fik meget fin behandling og 
med 2 norske medlemmer ombord returnerede vi mod Pier 2, hvor vi atter var ved egen kaj den 29. juli. 
 
I uge 37 deltog vi i TS*s årlige kapsejlads Limfjorden rundt.​ Vi opnåede desværre ikke nogen flot 
placering, men havde en hyggelig tur, der endte i kraftig vind. På vejen hjem måtte vi derfor ligge over en 
nat i Hals. 
 
Vores juletur til Hirsholm ​måtte desværre, på grund af vejret, reduceres til en havnerundfart, dog med 
god stemning ombord, krydret med julehistorier, julemusik samt gløgg og æbleskiver i salonen. 
 
Årets arrangementer sluttede den 15. december​ som juleskib for Handelsstandsforeningen. Det var 
en noget kold og våd tur, hvorfor der kun var få standhaftige på kajen for at modtage julemanden. 
 
Sædvanen tro har vi også haft en række mandagssejladser​ med egne medlemmer både med og 
især uden sejl. 
 
Gennem året har vi haft en del anløb på Hirsholmene, ​hvor vi i den forbindelse har haft stor hjælp af 
Seadog v/Klaus Madsen og Jørgen Nielsen i nr. 21 med at reservere plads på broen. ​Tak for det. 
 
Vores samarbejde med Skov- og Naturstyrelsen​ har desværre været lidt mere tungt. Således har det 
ikke været muligt at få adgang til kirken, ligesom fyret kun har været åbent når postbåden har været på 
øen. 
 
Alle disse sejladser, har kun været muligt at gennemføre takket været en altid beredvillig besætning. 
Tak skal I have​. 
 
Med udgangen af 2019 har vi nu 85 betalende medlemmer​, omfattende, familie, personlige, firma og 
guldmedlemmer, hvilket næsten er status quo. 
 
Økonomien i 2019 ​er forløbet som forventet. Ingen større uheld. Årets resultat er en tydelige afspejling 
af det  meget høje aktivitetesniveau, vi har præsteret i 2019. 
Mange sejladser med betalende gæster, sejlet som skoleskib for Martec i for- og eftersæson, en længere 
sejlads til Norge og ikke at forglemme, den store indsats vore egne folk har ydet i forbindelse med 
værftsophold, - både før og efter. 
 
Før COVID19​ holdt sit indtog og ændrede vores hverdag kunne vi sige: Sæsonen 2020 står for døren, 
bookingbogen er åben, mange gæster har skrevet sig ind og bestyrelsen er i arbejdstøjet. Vi er klar 
allesammen. 
 
Tak til medlemmer, besætning og bestyrelse 
Tak til alle vore sponsorer 
Tak til Frederikshavn Havn 
Tak til Orskov Yard 
Tak til JOBI VÆRFT. 
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En stor tak til alle der har støttet os i hverdagen og som er med til at gøre det muligt fortsat at 
kunne sejle med sådan en gammel dame. 
 
Bestyrelsens beretning blev godkendt uden bemærkninger. 
 
Ad . 3. ​Anette Dam-Hansen gennemgik regnskabet for 2019. 
Regnskabet viser et underskud på kr. 121.940,- Bankbeholdningen pr. 31.12.2019 er på kr. 193.595,-. 
Regnskabet blev godkendt uden bemærkninger. 
Torben Madsen gennemgik balancen pr. 31.12.2019, som også blev godkendt uden bemærkninger. 
Budgettet, som viser et underskud på kr. 24.000,-  blev gennemgået og godkendt, ligeledes uden 
bemærkninger. 
 
På grund af det fremskredne tidspunkt på året,oplyste  ADH det igangværende regnskabs vigtigste tal, 
som bl.a. viser en nuværende bankbeholdning pr. 3.8.2020 på kr. 182.730,-. 
 
 Ad 4.  
Bestyrelsen foreslog uændrede kontingenter for 2020. Det blev godkendt. 
 
 ​Ad 5.  
Der var ikke indkommet forslag til behandling. 
 
 Ad 6. 
Torben Juhl Madsen ønskede ikke genvalg. Evald Vikene og Anette Dam-Hansen blev genvalgt for en 
toårig periode. 
Suppleant Henry Carlsen blev foreslået som nyt bestyrelsesmedlem. Der var ikke andre forslag, 
hvorefter Henry Carlsen blev valgt for de næste 2 år 
 
 ​Ad 7​.  
Walther Hansen blev genvalgt som suppleant. Erik Pedersen blev foreslået og valgt som ny suppleant. 
Begge for en etårig periode. 
Der var ingen andre forslag. 
 
Ad 8​. 
Kaj Hermansen og Laurits Nielsen var villige til genvalg. Der var ikke andre forslag, hvorefter de var valgt 
for en etårig periode. 
 
 ​Ad 9​.  
Robert Lassen bad om ordet, hvorefter han oplyste, at den nuværende Skipperinteresseforening 
opløses. Det er besluttet at foreningens indestående i banken skal fordeles mellem de forskellige 
foreningsskibe i kommunen, hvorfor W.KLITGAARD vil få overdraget sin del af pengene. 
 
Brian Grusgaard fremhævede, at det er dejligt vi nu, med støtte fra SPAR NORD endelig får et let solsejl 
samt at vi med støtte fra Aage og Johanne Louis Hansens Fond har fået mulighed for at købe 
overdækningen til skibets nye vinterdækning. 
 
Erik Nyholm benyttede lejligheden til på vegne af bådelauget at takke Torben Madsen for den store 
indsats han har gjort for skibet gennem årene som bestyrelsesmedlem, ikke mindst i forbindelse med at 
skaffe midler hjem fra diverse fonde, og overrakte ham en symbolsk flaske rom. 
Torben Madsen kvitterede med at oplyse, at han fortsat vil hjælpe med regnskab og budget, samt at han 
syntes det har været interessant at have været med til at skaffe midler til skibet. 
Preben Reinholdt erklærede derefter generalforsamlingen for afsluttet. 
Anette Dam.-Hansen, referent. 
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